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ОТЧЕТ  главы администрации МО

Кикеринское сельское поселение Костаняна Игоря Размиковича 

за 2014 год.
Уважаемые жители поселения !

Уважаемые гости! 

Во исполнение Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ, в соответствии с федеральными и областными законами, Уставом Кикеринского сельского поселения работа администрации  в 2014 году была направлена на решение вопросов в рамках полномочий, которыми наделены органы местного самоуправления.

Постараюсь лаконичней отчитаться  о работе администрации Кикеринского сельского поселения за 2014 год и отметить некоторые перспективы развития на 2015 год . 

Полномочия  администрации осуществлялись путем принятия нормативно-правовых документов, постановлений и распоряжений администрации и подготовки решений  Совета депутатов, проведения встреч и сходов (18)   с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой  поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений граждан. Для граждан это важнейшее средство реализации и защиты своих прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. За отчетный период поступило 121 обращение граждан. 
Для информации населения о работе  администрации  используется официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, опубликованы анонсы всех мероприятий, а также фотоотчеты и многое другое.
В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» продолжалась работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении. В настоящее время утверждено 24 административных регламента по предоставлению услуг населению, ведется работа по приведению их  в соответствие с Федеральным законодательством, в связи  с внесением изменений и дополнений, а также разработанными методическими рекомендациями Правительства Ленинградской области.
Одновременно с этим ведется работа, по вводу информации для размещения необходимых сведений об административных регламентах по предоставлению муниципальных услуг на территории сельского поселения на Портале государственных услуг Российской Федерации и региональном портале Ленинградской  области.

В рамках организации межведомственного взаимодействия в 2014 году  заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме между Комитетом по телекоммуникациям и информатизации Ленинградской области и Администрацией поселения, установлено необходимое программное обеспечение. Реализация  этого соглашения  осуществляется с 01.01.2015 г. 
           Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» размещается информация о принятых в поселении муниципальных целевых программах,  нормативно-правовых актах, утверждаемых Главой администрации и Советом депутатов,  о проведении публичных слушаний в поселении и публикуются заключения по результатам их проведения. 
Многие жители на сайте обращаются в администрацию с вопросами,  на которые получают ответы. 

Администрация   исполняет отдельные государственные полномочия в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской федерации «О воинской обязанности и военной службе». За отчетный период  внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе, и призывников. Проводилась постановка на воинский учет и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела военного комиссариата Ленинградской  области по г. Кингисепп, Кингисеппскому и Волосовскому районам, уточнены учетные данные граждан, пребывающих в запасе.
На воинском учете в Кикеринском сельском поселении состоит 496 человек, а также 39 призывников. В 2014 году призвано на службу в Российскую Армию - 4 призывника. 

Ведется значительный объем в части регистрации и учёта граждан по месту жительства и пребывания, а также подготовке первичных документов на получение, замену паспорта и перерегистрации.

На 01 января 2014 г. численность постоянного населения Кикеринского поселения составляла 2391 человек. На 01 января 2015 г. численность составила 2446 человек.

За 2014 год в поселении умерло – 36 человек, родилось – 25 человек. Паспортизировано 113 человек, зарегистрировано 104, снято с регистрационного учёта- 47 человек.
В рамках реализации областного  закона от 13.10.2006 года №116-оз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области отдельными государственными полномочиями  Ленинградской области в сфере административных правонарушений», и областного закона  от 02.07.2003 года №47-оз «Об административных правонарушениях» в поселении работает Административная комиссия, которая рассматривала   дела об административных правонарушениях в пределах своих полномочий. В 2014 году было рассмотрено 48  административных правонарушений, применено административное наказание в виде штрафов 4 раза, вынесено 35 предписаний об устранении нарушений.
Администрацией поселения сформирована  база данных земельных участков и сельских домов. Для жителей нашего поселения были выделены 36 земельных участков для индивидуального жилищного строительства.

В целях учета личных подсобных хозяйств на территории Кикеринского сельского поселения ведутся похозяйственнее книги для каждого населенного пункта. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности и эффективного социально-экономического развития поселения,  безусловно служит бюджет. 

На 2014 год был сформирован местный бюджет в размере  11 781 230,0 руб.,

 за счет увеличения поступления налоговых и неналоговых доходов,  привлечения областных средств, бюджет уже составил  в четвертом  квартале  2014 года  25 243 894,00 руб., а исполнение бюджета составило 24 091 614,65 руб.,  или  95,5 % от суммы запланированных доходов. 

Теперь подробнее:

В отчетном периоде доходов в бюджет поселения поступило доходов 24 091 614,65руб.

Из них:  

·  налог на доходы физических лиц в размере 2 308 828,46 руб.,  или  104,4% от плана;

·   налог на имущество физических лиц в размере – 147 200 руб. или 98,3% от плана;

·   земельный налог  4 239 071,00 руб. или 94,2 % от плана,

·  транспортный налог 1 332 976 ,00 руб. или 93,22 % от плана,

·  доходы в виде арендной платы за земельные участки – 641 802,00 руб. или 80,2 % от плана;

·   доходы от продажи земельных участков, которые расположены в границах поселений – 1 554 816,00 руб.  или 74,5 % от плана;

·   Дотации бюджета поселения  - 439 300,00 руб., 

·  Субсидии бюджета поселения – 9 341 615,00  руб., 

·  Субвенции бюджета поселения – 627 859,00 руб.,

·   Межбюджетные трансферты – 743 730,00 руб.( депутатские, районные: 380 т.р. – музыка, 100 т.р.-спорт, грант 260 т.р.)         
· Кассовые расходы по состоянию на 01.01.2015 года составили 26 486 626,04, что составило 93,6% к годовому плану из них оплата :

    Расходы по заработной плате и перечислению налогов по поселению за 12 месяцев составили 7 654 630,31 или 28,9% от общей суммы расходов (в т.ч.на оплату труда с начислениями работникам сферы культуры – 2 546 703,25).

Расходы за отопление – 338 603 рубля в т.ч. ДК -275 400 рублей;

Расходы за освещение – 993 414 рублей в т.ч. ДК – 45 586 рублей;(+220 т.р. кредиторская задолженность  за ноябрь-декабрь) 

221365,56 - обслуживание уличного освещения
расходы за услуги связи – 40 346 рублей
99 900,00 -  приобретение ГСМ на автомобиль

Расходы по обеспечению бюджетного процесса, архивной и градостроительной деятельности – 291 551 рубль;

Перечисление средств на проведение выборов- 70 000 рублей;

 Расходы по ремонту дорог :

ул Андреевская до д.12,-393 632 рубля, 

ул.Андреевская от  д.12 до ул.Театральной, ул.Широкая,    Лесной пер.- 5 407 763 рубля из них средства областного бюджета -5 041 535 рублей , средства местного бюджета -366 228 рублей 

Ремонт дорог щебнем в деревнях – 409 000 рублей из них обл. бюджет- 386050 рублей, средства местного бюджета – 29850 рублей

 275167,44 – содержание дорог (планировка и ремонт   дорог    щебнем, очистка дорог )

95250,00 – приобретение щебня (ямочный ремонт в п.Кикерино)
194281,30- ремонт кровли д.9а по Гатчинскому переулку
20300,00- мотопомпа на Гатчинский пер.д.9а ( откачка канализационных стоков из подвала)
Расходы по решению суда:

    Оплата за отопление за 2012 год – 282 327 рублей; (Энергосфера)

   Оплата за ремонты по коммунальному хозяйству за 2011 год – 246 094 руля.(Экосервис)

Фонд капитального ремонта – 419063 рубля (ремонт многоквартирного 
д. Гатчинское ш. 21а)

Реконструкция системы водоснабжения -6 017 636 рублей ( областной бюджет -5 765 227 рублей, собств. средства – 252 408 рублей, в т.ч.: 1225000 р. + 981300 р. – погашение долга по  не исполненному  контракту  2013 г. )
Геодезические изыскания по газу по ул. Заводская, ул. Театральная – 254 262 рубля;

Приобретение музыкальной аппаратуры -350 000 рублей,

Спортивный инвентарь – 100 000 рублей;
Основные направления бюджетной и налоговой политики были  связаны с обеспечением социально-значимых расходов и дальнейшим развитием поселения. При этом, одним из направлений стратегии развития поселения является экономное расходование бюджетных средств. В целом бюджет поселения на 2014 год не дотационный, необходимо было  соблюдать строгий режим экономии, не допускать нецелевого расходования средств и использовать все имеющиеся ресурсы для пополнения доходной части бюджета.

Расходы были запланированы исходя из полномочий поселения в рамках доходных возможностей. Все расходы выполнены в пределах смет бюджетной классификации.

В 2014 году Кикеринское поселение участвовало в двух региональных целевых программах:

- Долгосрочная  целевая программа «Чистая вода Ленинградской области на 2011-2017гг» выделено – 3 709 539  руб. (реконструкция систем водоснабжения),

- Региональная целевая программа «Совершенствование и развитие автомобильных дорог Ленинградской области на 2009-2020 годы», по этому проекту было выделено  из областного бюджета 5 041 535 руб., из местного бюджета 366 228  руб. Заасфальтировано 1,710 км, отремонтировано в щебне 4 км дороги ( по деревням), на ямочный ремонт по п.Кикерино затрачено 95 250 р. 
Администрация проводила работу с хозяйствующими субъектами поселения по обеспечению полноты поступлений в бюджет  от налоговых перечислений: земельного налога, арендных платежей за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселения. Проводились анализ и контроль авансовых и арендных платежей, а так же сверка с хозяйствующими субъектами по произведенным и поступившим перечислениям, уведомление организаций о необходимости погашения образовавшейся задолженности.

На 1 января 2015 года на территории поселения зарегистрированы 6 промышленных предприятий: ООО «Щебсервис», ООО «Баумит. Строительные материалы», ООО «Н+Н», ООО «Электрик», ЗАО «Волосовоавтотранс», ООО «Лукойл.СевероЗапад нефтепродукт АЗС». 11 индивидуальных предпринимателей.

Пользуясь случаем, хочу поблагодарить руководителей ООО «Щебсервис», «Н+Н» и «Баумит» , которые неравнодушны и всегда оказывают помощь при проведении различных мероприятий, проводимых в интересах наших жителей, в т.ч. и ветеранов.
В целях обеспечения формирования бюджета, мобилизации доходов в бюджет поселения по местным налогам (к ним относятся: налог на имущество физических лиц и земельный налог) администрация поселения проводила работу в соответствии с Соглашением об информационном взаимодействии между налоговыми  органами и органами местного самоуправления. 

В администрации Кикеринского поселения создана комиссия по рассмотрению вопросов, связанных с неуплатой налоговых и неналоговых платежей и сборов.
Одним из основных направлений работы комиссии является:

· разъяснение  гражданам действующего налогового законодательства Российской Федерации, по оказанию содействия и поддержки в пределах своей компетенции,

· реализация обеспечения полноты учета налогоплательщиков и объектов налогообложения,

· сокращение недоимки по налогам, сборам и другим обязательным платежам в бюджет.

Большое внимание комиссия уделяет транспортному и земельному налогам, а именно: практике собираемости, погашению недоимки и актуализации базы налогообложения. Всего по Кикеринскому сельскому поселению- 696 физических лиц, суммарная задолженность которых по недоимке транспортного налога  составляет 3 663 323  руб.  46 коп.
Администрация Кикеринского поселения при покупке товаров, работ и услуг для нужд поселения руководствуется 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». В  2014 году были проведены:
1. Запрос котировок - на закупку аудиоаппаратуры  для озвучивания мероприятий Муниципального казенного учреждения культуры МО Кикеринское сельское поселение «Культурно-досуговое учреждение Кикеринского сельского поселения на сумму 348 800 руб.
2. Запрос котировок - по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения Кикеринского сельского поселения Волосовского муниципального района Ленинградской области: дорога в д. Большое Кикерино, дорога в д. Липовая Гора, дорога в д. Роговицы ул. Сосновая, дорога д. Арбонье на сумму 409 000 руб.
3. Запрос котировок на ремонт автомобильной дороги по улице Андреевская от дома № 12  до ул. Ломакина поселка Кикерино на сумму 393 632 руб.
4. Электронный аукцион на выполнение работ по ремонту автомобильной дороги по ул. Андреевская, от дома № 12 до ул. Театральная в п. Кикерино 1 229 640,90 руб.
5. Электронный аукцион на выполнение работ по реконструкции систем водоснабжения в поселке Кикерино Волосовского района Ленинградской области на сумму 3709539 ,10 руб. 
6. Электронный аукцион на выполнение работ по ремонту асфальтобетонного покрытия пер. Лесной в п. Кикерино Волосовского  района Ленинградской области на сумму 2 062 993,68 руб. 
7. Электронный аукцион на выполнение работ по ремонту асфальтобетонного покрытия ул. Широкая в п. Кикерино Волосовского  района Ленинградской области на сумму  2 000 020, 76 руб.
           Заключен контракт на разработку схемы газоснабжения природным газом населенных пунктов расположенных на территории МО Кикеринское сельское поселение Волосовского района Ленинградской области на сумму 300 000 рублей.
В прошедшем году большое внимание уделялось вопросам жилищно-коммунальной сферы, благоустройства территории поселения.

· По реконструкции систем водоснабжения в п.Кикерино в 2014 году были демонтированы старые павильоны и построены новые на 3-х водозаборных скважинах (2 в Новой деревне и 1 на ул. Александровская) На этих скважинах заменено все технологическое оборудование на более совершенное ( установлены частотные модули, оборудование для хлорирования воды)
Сумма выполненных работ составила 3 709 539 руб. 
Работа по благоустройству поселения в деятельности администрации занимает важное место. За отчетный период произведены следующие виды работ:

С апреля по октябрь  месяц были проведены субботники по благоустройству территории, в которых приняли участие организации и предприятия, хотелось бы отдельно поблагодарить школьников и педагогический коллектив Кикеринской СОШ за уборку парка и братских захоронений, а  также за наведение порядка и посадку деревьев в парке на Михайловской улице.
Проводились работы по уборке несанкционированных свалок. Этот  вопрос трудный и злободневный. Одна свалка убирается, рядом возникает новая. Люди считают нормой вынести  сор со двора и бросить его на улице.  Особенно, это касается пос. Кикерино, д. Малое Кикерино, Большое Кикерино, Арбонье. Если жители улиц нашего поселка заключат договора с ООО «Профспецтранс» администрация готова выставить контейнера для вывоза мусора не только в п. Кикерино, но и в деревнях.  И  всё же заботу о чистоте и добросовестность должны проявлять сами жители. Необходимо активнее принимать участие в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, беречь существующие, облагораживать придомовые территории. Поселение – наш дом, поэтому долг каждого жителя думать о будущем и не загрязнять территорию бытовыми отходами, разобранной техникой и автотранспортными средствами. Нужно бережно относиться к скамейкам, вазонам и урнам, установленным в поселке. Больше сажать цветов под окнами многоквартирных домов самим жителям.

Хочется отметить, что без взаимопонимания со стороны населения, бережного отношения к общему имуществу нам не удастся достичь экономии бюджетных средств,  досадно, когда результаты ремонта руками вандалов сводятся на нет.

В 2014 году на благоустройство из бюджета выделялись средства:
· расчистка от снега в зимний период на сумму 159 000 руб., ( 96 тыс. р. кредиторская задолженность, на сегодня за 2015 год мы уже должны за расчистку снега 190 тыс.р.) 
·  обкашивание территорий поселения на сумму 110 000 руб. 

· плановое техническое обслуживание сетей уличного освещения (221 365  руб.  замена ламп, установка и замена светильников)
· на оплату электроэнергии и ремонт затрачено средств  1 039 000 рублей. (кредиторская задолженность 220 тыс. р. )
НОРМОТВОРЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ:

Задачами администрации поселения является  исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления

Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов поселения, разрабатывались проекты решений и предлагались вниманию депутатов на утверждение. За отчетный период было подготовлено и принято 68  решений совета депутатов, в т. ч.:
· Утверждена схема многомандатного избирательного округа для проведения выборов депутатов совета депутатов Кикеринского сельского поселения

· Создан муниципальный дорожный фонд

· Утверждена программа приватизации на 2015 год

· Утверждено «Положение об организации и осуществлении  первичного воинского учёта граждан на территории МО Кикеринское СП

· решены организационные вопросы, связанные с формированием структуры представительного органа местного самоуправления 3-его созыва ;

·  рассмотрены вопросы бюджетного процесса и корректировки бюджета;
В рамках  нормотворческой деятельности: принято и утверждено  239 постановлений и решений. 
Социальная поддержка.
На территории поселения проживает большая доля населения, пользующаяся мерами социальной поддержки. В основном это пожилые люди, которым требуется постоянная забота и внимание. Среди них 7 участников Великой Отечественной войны, 17 тружеников тыла, 31 несовершеннолетних узника фашистских концлагерей, 9 жителей блокадного Ленинграда. В день снятия Блокады Ленинграда, в день  Победы в Великой Отечественной войне администрацией   было организовано поздравление блокадников, ветеранов ВОВ, тружеников тыла, несовершеннолетних узников,  проведены праздничные мероприятия в МКУ «Культурно-досуговое учреждение КСП».

Также, в истекшем году Председатель Гос.Думы Федерального собрания Российской Федерации  Сергеей Евгеньевич  Нарышкин подарил четырем семьям, две из которых многодетные, а две семьи с детьми-инвалидами-  прекрасные подарки, такие как: ноутбуки и комплект спутникового телевидения «Триколор» . 
Взаимодействие с общественными организациями.

Администрация в своей работе взаимодействует с МКУК «Культурно-досуговое учреждение Кикеринского поселения» ,  Советом ветеранов, Молодежным советом п.Кикерино, Кикеринской СОШ, «Детским садом № 24», МУ КТЦСОН «Берегиня». Также, ведется совместная работа с советом инвалидов, обществом  бывших несовершеннолетних узников фашизма, с «Клубом молодой семьи» и Клубом «Подросток».

 В качестве примера – партнерские отношения с Кикеринской СОШ: во время летних каникул подростки из школьного трудового лагеря выполняли на территории поселения работы по благоустройству посёлка: красили детские площадки, косили траву, ухаживали  за Братскими захоронениями , высаживали  новые деревья в парковых зонах и др.
Культура, молодёжная политика и спорт.
   Культурным обслуживанием занимается Дом Культуры и  библиотека, расположенные в п. Кикерино. Расходы на молодежную политику и спорт   составили 129 000 р.

Администрация Кикеринского поселения, МКУК КСП «Культурно-досуговое учреждение Кикеринского сельского поселения»  в отчётном году активно участвовали в жизни Кикеринского сельского поселения. Это  организация и участие в благоустройстве поселения, в праздничном шествии, посвященном Дню России, в праздновании Дня Победы и Дня пожилого человека, Дня посёлка, в празднике по поводу открытия новых детских  площадок, новой спортивной площадки, участие во многих областных  и районных фестивалях,  конкурсах,  КВНах.
Работники ДК и библиотеки   принимали активное участие в предвыборной работе в поселении. В библиотеке по субботам организован  приём граждан депутатами Кикеринского сельского поселения. 

На базе Кикеринской поселковой библиотеки открыт филиал МФЦ.
Работа  с ветеранами: эта категория населения  , проведенными мероприятиями охвачена  полностью. В течении 2014 г.  проведено 15  мероприятий. Администрация  помогает   в участии ветеранских команд  в спортивных слетах ( Коряча),  в спартакиаде района, организует вечера   чествования  ветеранов и членов их семей. 

Очень активно работаем  с Советом ветеранов. Работники МКУК «КДУ КСП» вошли в состав Совета ветеранов Кикеринского сельского поселения. Вместе с председателем  Баковой Валентиной Николаевной, представителями администрации Кикеринского СП  готовили и проводили встречи с блокадниками, бывшими узниками фашистских концлагерей. Работники Дома Культуры и библиотеки   стали членами команды ветеранов Кикеринского сельского поселения и принимали участие в туристическом слете и спортивной спартакиаде. Представители Совета ветеранов были постоянными участниками наших массовых мероприятий. Для пожилых людей была организована экскурсия в музей Н. К. Рериха в Изваре. Совместно с Домом культуры и Советом ветеранов провели круглый стол «Судьба поселка в наших руках», где были подняты актуальные проблемы нашего поселения и пути их решения. 

Работа с молодежью, детьми и подростками: На территории  поселения ведётся постоянная работа с молодежью, детьми и подростками: Ребята участвуют в  играх КВН. Проводится много мероприятий при участии молодежи и для молодежи, молодежь привлекается для участия в театральных постановках, активно участвует в жизни  Кикеринского ДК и библиотеки, а также поселения в целом.

Для детей, подростков и молодежи устраивали выставки, лекции, тематические  вечера на тему: борьбы с курением табака, наркотиками, алкоголем,  противодействие терроризму , экстремизму  и войне.

Правовое просвещение в т.ч.выборное право.
В нашей библиотеке создан  Клуб избирателей «Твой выбор» .  
В течении года обновляли информационный стенд  «Читаем, думаем, выбираем».
Дополнительная информация.
по ДК п.Кикерино:
Охват населения коллективами  и объединениями: в ДК Кикерино в настоящее время 4 кружков. В них участвуют 35  чел.,  в том числе: для детей 2 кружка-  20 участников.,  для взрослых-2 кружка.

Количество  мероприятий за 2014 г. составило 306 , из них для детей до 14 лет- 84, для молодежи и подростков - 60.

Организация физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы: В ДК работает секция по волейболу, настольный теннис, дартс, шашки,  бильярд, тренажерный зал. В 2014 году открылась новая спортивная площадка для игры в хоккей. Надеюсь, что общими усилиями мы доделаем спортивную площадку, чтобы кикеринцы могли заниматься спортом круглый год.
Наши команды принимают участие во всех спортивных мероприятиях Волосовского района. Спортсмены выезжают для участия в товарищеских матчах по волейболу и в Гатчинский район. Летом проводятся соревнования по игре «Водный мяч», подростки и молодежь занимаются воркаутом, участвуют и побеждают  в соревновании по данному виду спорта.

  На территории МО Кикеринское с.п. развиваются такие базовые виды спорта, как  волейбол, баскетбол, бодибилдинг, футбол, бокс, гиревой спорт, воркаут, а теперь с уверенностью можно сказать и хоккей.
Охват населения в той или иной мере, занимающегося спортом остался на прежнем уровне. В 2014 году Кикеринская команда приняла участие в Спартакиаде Волосовского района по всем видам спорта и заняла 8 место по району. Золотая середина. Но мне кажется, что место кикеринцев только  в призёрах. Осталось только дерзнуть ветеранам и завести нашу талантливую молодёжь!

Уважаемые жители!

Все, что было сделано на территории поселения – это итог совместных усилий администрации и Совета депутатов поселения, предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории поселения и труда наших жителей.

А теперь о планах на 2015 год: 
Задачи, которые стоят перед администрацией поселения в 2015 году, сложные:

· Провести мероприятие по благоустройству Братского захоронения к 70-летию Победы в ВОВ

· Продолжить  работы по запуску резервной скважины на центральном водозаборе (укладка водосетей и оборудование электросетей)
· Дооборудование  многофункциональной детской  спортивной площадки баскетбольными кольцами, заявиться в программу по строительству многофункциональной площадки «Газпром-детям»
· Продолжить работу по газификации посёлка

· Инициировать проведение проектно-сметных работ по реконструкции ДК  и  прилегающих к нему территорий.

· Продолжить работу с  руководством ОАО «РЖД» по оборудованию защитных экранов железнодорожного  полотна по п.Кикерино.
Заключение. Анализируя итоги прошедшего года, необходимо признать, что это был очень непростой год и, тем  не менее, большинство  запланированных мероприятий были реализованы. 
Выражаю надежду, что сегодняшний отчет главы  перед вами и его обсуждение позволит нам более точно определиться с пониманием сложившейся социально-экономической ситуации, с динамикой и точками приложения усилий.  Проблем конечно много, администрация и  Совет депутатов совместно, с гражданами поселения готова  их решать, сформулировать цели и задачи, а затем успешно их реализовывать.

Еще раз спасибо за совместную работу!
