Протокол № 4
заседания Комиссии по противодействию коррупции на территории

Кикеринского сельского поселения  

п.Кикерино                                                                                                                   29.12.2013г

Председательствовал:

Поташкин Н.П.– заместитель главы Кикеринского сельского поселения

Секретарь заседания: Е.М.Ашмарина 

Присутствовали: члены Комиссии: Е.С.Бусс, Шувалова М.В., Харионовская И.В.
Приглашены: Бакова В.Н.-председатель Совета Ветеранов Кикеринского сельского поселения.

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. Отчет председателя Комиссии по противодействию коррупции Н.П.Поташкина по выполнению Плана антикоррупционных мероприятий Кикеринского сельского поселения на 2012-2013 годы.

2. Утверждение нового Плана по противодействию коррупции на 2014-2015годы.

По первому вопросу слушали:

Н.П.Поташкина-председателя Комиссии по противодействию коррупции. 

В 2011 году у нас был на 2 года принят и утвержден план антикоррупционных мероприятий, согласно которому мы работали. Программа содержала 17 пунктов. Все они выполнены. За прошедший период проведена большая работа в этом направлении, более открытой стала информация о деятельности администрации, она вся размещается на официальном сайте в сети Интернет.  Все проекты НПА и принимаемые нормативные акты проходят обязательную экспертизу в прокуратуре г.Волосово. В последний год велась большая работа по принятию Устава нашего поселения в новой редакции.  Сейчас Устав принят. За прошедший период приняты 24 административных регламента и информация о них размещена и на сайте и на общем стенде администрации. Каждый желающий может его получить и ознакомиться. Постоянно проводится анализ письменных и устных жалоб, ведется их регистрация. Принято несколько НПА по антикоррупционной деятельности, расширены права общественных организаций в решении вопросов в этом направлении. В последний год немного изменяется наш кадровый резерв. Был объявлен конкурс на замещение новой муниципальной доолжности-ответственного секретаря административной комиссии,  по результатам которого был назначен новый специалист на данную должность. 

Обобщая все сказанное, хочется отметить, что Программа, заложенная на 2 года выполнена.

Решили: отчет Н.П.Поташкина принять к сведению.

По второму вопросу слушали:

Е.М.Ашмарину –Секретаря  Комиссии по противодействию коррупции, специалиста администрации МО Кикеринское сельское поселение.

Мною подготовлен Проект новой Программы антикоррупционных мероприятий органа местного самоуправления на 2014-2015годы. Сегодня я выношу его на ваше рассмотрение и утверждение. (зачитывается Проект Программы).

Рассмотрев данный проект Программы, члены Комиссии решили:

Принять Программу антикоррупционных мероприятий на 2014-2015 годы. Обратиться к главе администрации МО Кикеринское сельское поселение об утверждении данной Программы.

Председатель заседания:                                  Н.П.Поташкин

Секретарь заседания:                                        Е.М.Ашмарина

